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Izvješće o realizaciji Školskog kurikuluma za školsku godinu 2023./2024. razmatrano 

je na sjednici Učiteljskoga vijeća 3. listopada  2024. godine i na sjednici Vijeća roditelja 3. 

listopada 2024. godine, a usvojeno je na sjednici Školskoga odbora, 7. listopada 2024. 

godine. 
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1. UVOD 
 

Školski kurikulum jedan je od temeljnih dokumenata škole na temelju kojega škola 

djeluje. Pod pojmom školskog kurikuluma podrazumijevaju se svi sadržaji, procesi i aktivnosti 

usmjereni na ostvarivanje ciljeva i zadataka obrazovanja kako bi se promovirao intelektualni, 

osobni, društveni i fizički razvoj učenika. Školski kurikulum se tijekom 2023./2024. školske 

godine provodio kroz izbornu nastavu, dopunsku i dodatnu nastavu, izvannastavne aktivnosti, 

izvanškolske aktivnosti, projekte u koje je škola bila uključena te izvanučioničku nastavu. U 

realizaciju školskog kurikuluma bili su uključeni svi odgojno-obrazovni djelatnici (učitelji, 

stručni suradnici, ravnateljica), kao i roditelji i učenici.  

 

Izvješće o realizaciji školskog kurikuluma razrađeno je po sljedećim područjima: 

1. Izvješće o radu dopunske nastave 

2. Izvješće o radu dodatne nastave 

3. Izvješće o radu izborne nastave 

4. Izvješće o realizaciji izvannastavnih aktivnosti 

5. Izvješće o kulturnoj i javnoj djelatnosti škole 

6. Izvješće o realizaciji projekata i programa u koje je škola bila uključena 

7. Izvješće o izvanučioničkoj nastavi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. IZVJEŠĆE O RADU DOPUNSKE NASTAVE 
 

Dopunska nastava organizirana je za učenike razredne i predmetne nastave. U 

razrednoj nastavi organizirana je dopunska nastava iz hrvatskog jezika, dok je u predmetnoj 

nastavi organizirana dopunska nastava iz hrvatskog jezika, matematike, engleskog jezika, 

geografije, povijesti, fizike i kemije. Kroz školsku godinu 2023./2024. dopunsku nastavu su 

polazila ukupno 195 učenika te je uglavnom ostvarena u planiranom broju školskih sati.  

 

3. IZVJEŠĆE O RADU DODATNE NASTAVE 
 

Dodatna nastava organizirana je za učenike razredne i predmetne nastave. U razrednoj 

nastavi organizirana je dodatna nastava iz matematike, dok je u predmetnoj nastavi 

organizirana dodatna nastava iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika, prirode, 

biologije, povijesti, geografije, informatike, fizike, kemije te njemačkog jezika. Kroz školsku 

godinu 2023./2024. dodatnu nastavu polazilo je 306 učenika te je uglavnom ostvarena u 

planiranom broju školskih sati. Učenici su radom u dodatnoj nastavi proširili osnovna znanja, 

stjecali dodatna znanja koja nisu obuhvaćena nastavnim planom i programom, razvili 

sposobnost rješavanja zahtjevnijih praktičnih i problemskih zadataka. Uspješnost u radu 

iskazala se u uspjesima naših učenika na školskim, županijskim i državnim natjecanjima.  

 

4. IZVJEŠĆE O RADU IZBORNE NASTAVE 
 

U školskoj godini 2023./2024. učenici su mogli odabrati izbornu nastavu iz sljedećih 

predmeta: njemačkog jezika, informatike i vjeronauka. Izborna nastava realizirana je iz stranog 

jezika (njemačkog) za 12 skupina (220 učenika), iz informatike za 26 skupina (497 učenika) i iz 

vjeronauka za 35 skupina (607 učenika)  po dva nastavna sata tjedno u razrednoj i predmetnoj 

nastavi.  

 

 

 



 

5. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI 
 

Osnovna škola obvezna je odgojno-obrazovna ustanova u kojoj se uz redovnu nastavu 

kao temeljnu djelatnost realiziraju i drugi oblici odgojno-obrazovnog rada, kao što su 

izvannastavne aktivnosti. Izvannastavne aktivnosti pružaju mogućnost učenicima da kroz 

različite aktivnosti razvijaju osobne potencijale, obogaćuju socijalna iskustva u interakciji s 

vršnjacima, zadovoljavaju svoje potrebe i interese, ostvaruju specifična umijeća i sposobnosti, 

razvijaju kreativnost. U školskoj godini 2023./2024. učenicima su bile ponuđene 64 

izvannastavne aktivnosti te je ukupno 412 učenika razredne i predmetne nastave polazilo neku 

od ponuđenih izvannastavnih aktivnosti. 

 

6. IZVJEŠĆE O  KULTURNOJ I JAVNOJ DJELATNOSTI ŠKOLE 
 

Kulturna i javna djelatnost škole doprinosi prepoznatljivosti suvremene škole. Učenici 

kroz obilježavanje posebnih dana/datuma, posjećivanjem određenih kulturnih i javnih 

ustanova  razvijaju svijest o vlastitim sposobnostima. U školskoj godini 2023./2024. učenici su 

obilježili razne dane, kao što su: Dan grada Bjelovara, Svjetski dan mentalnog zdravlja, 

Međunarodni dan borbe proti nasilja nad djecom, Međunarodni dan tolerancije, Dan kravate, 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje, Dan kruha, Svjetski dan izumitelja, Svjetski dan glazbe, 

Međunarodni dan društvenih igara, Dan darovitih učenika, Sveti Nikola i Božić, Valentinovo, 

Maskenbal, Uskrs, Dan planeta Zemlje, Dan obitelji, Majčin dan, Dan škole i dr.      

 

 

7. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROJEKATA I PROGRAMA 
 

Škola je uključena u razne projekte i programe koji kod učenika potiču svijest, 

stvaralaštvo, zajedništvo, društveno-humanistički rad, razvijaju kreativnost, potiču 

međusobno pomaganje, suradnju, svijest o vlastitim sposobnostima.  Većina projekata koji su 

planirani  tijekom 2023./2024. školske godine  uglavnom su i realizirani. Projekti koji su 

realizirani su: Mama, budi zdrava 2023., Dan grada Bjelovara, Croatian Makers liga, 

Matematičar mjeseca, Večer matematike, Dabar, Klokan, Večer kemije, Harry Potter Night, 



Happy Halloween, Veder Sherlocka Holmesa, Svjetski dan izumitelja, Medunarodni dan

dru5tvenih igara, Svjetski dan glazbe, Hippo, Spelling Bee, Mreia Skola koje promidu zdravlje

(SHE), Fit in Deutsch - Goethe-Zertifikat, Mali Skolski sajam ,,Druga Drugoj", Job Shadowing

Erasmus +, Biti uditelj na jedan dan, VjeZbaonica, Sigurnije Skole i vrtiii i dr. Takoder, ostvareni

su i brojni razredni projekti. Voditelji projekata su uditelji razredne i predmetne nastave,

strudni suradnici i vanjski predavadi.

8. IZVJESCE O IZVANUdOTIETOJ NASTAVT

lzvanudionidka nastava je oblik nastave koji podrazumijeva ostvarivanje planiranih

programskih sadriaja izvan Skolske ustanove. Svirazredniodjeli razredne i predmetne nastave

uglavnom su realizirali svoje terenske nastave i izlete. Organizirani su odlasci Djedjem odjelu

Narodne knjiZnice Petar Preradovi6, Kulturnom i multimedijskom centru u Bjelovaru,

Gradskom muzeju, posjet Velikom Grdevcu, Daruvaru, Grabovnici, Kriinici, PP Papuk,

Ekoparku KraSograd, Tagrebu, Karlovcu, Vukovaru, vi5ednevni izleti u Dalmaciju idr. Udenici

su imali moguinost posjetiti, razgledavati, upoznavati prirodna, kulturna i povijesna srediSta.

Ravnateljica Skote:
lnes Kapia, prof.

Predsjednica 5kolskog odbora:
Tihana Bajsid Feje5, dipl. uiiteljica RN
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